

株洲日报

2022年6月16日 星期四
壬寅年五月十八 第22985期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

曹慧泉在市委全面依法治市委员会第四次会议上强调 为培育制造名城建设幸福株洲 提供坚强法治保障

陈恢清出席

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁) 6月15日,市委书记、市委全面依法治市委员会主任曹慧泉主持召开市委全面依法治市委员会第四次会议。他强调,要深入学习贯彻习近平法治思想,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,以良法促发展善治,加快建设更高水平的法治株洲,为培育制造名城、建设幸福株洲提供坚强法治保障。市委副书记、市长、市委全面依法治市委员会副主任陈恢清出席。

株洲建设规划(2021—2025年)责任分解工作方案》等;听取了醴陵市委等5家单位主要负责人2021年度述法报告。会议指出,过去一年,全市上下深入学习贯彻习近平法治思想,坚持把全面依法治市作为战略任务来抓,地方立法工作有序推进,文明执法水平持续提升,司法体制改革不断深化,普法宣传教育深入开展,法治株洲、法治政府、法治社会建设一体推进,为株洲高质量发展提供了强有力的法治保障。加快建设更高水平的法治株洲,各级各部门要切实把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,不断提高自身法治素养和依法履职能力,确保始终在法治轨道上推动各项事业高质量发展。

真懂真信真用,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,坚决把牢全面依法治市的正确方向。要坚持以良法促发展善治,全面加强法治为民意识,紧贴人民群众需求做好立法、执法、司法、普法工作,以全面依法治市的实际成效为高质量发展注入法治动力、为高效能治理提供法治支撑、为高品质生活强化法治保障。要加强党的全面领导,各级党委主要负责人要切实扛起第一责任人责任,各级各部门要各司其职、互相配合,依法治市办要加强统筹协调,推动法治建设责任和各项工作落实落细。要突出“专群结合”,加强基层法治机构和法治队伍建设,坚持和发展新时代“枫桥经验”,更好发挥基层党组织的战斗堡垒作用,广泛发动群众参与,凝聚起全面依法治市的强大合力。

长株潭青年“论剑”科技创新

曹慧泉出席活动并讲话

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 6月15日,长株潭都市圈发展第二届青年峰会之菁英论剑活动在株洲中车株洲电力机车有限公司举行。市委书记曹慧泉、中国工程院院士刘友梅出席活动并讲话。团市委副书记夏彬华,市领导胡长春、王卫安、王庭恺参加。

和民族奋斗,中国站起来了;70多年前,一批又一批青年以“敢教日月换新天”的豪情投身社会主义新中国建设,建立了新中国独立完整的工业体系;40多年前,以青年为代表的中国人民融入改革开放的时代洪流,打开国门、走向世界,中国富起来了;今天,广大青年更应勇担使命,以青春之我、奋斗之我投身中华民族伟大复兴的火热实践,努力让中国强起来。长株潭菁英论剑,必将为长株潭都市圈建设汇聚更加磅礴的青春力量。株洲是一座创新之城,“广所结合”是株洲产业经久不衰、城市快速发展的基因密码。当前,株洲正在大力培育制造名城、加快建设幸福株洲,加快构建以轨道交通、航空动力、先进硬质材料三大优势产业为主导的“3+3+2”现代产业体系,让更多活力青年在株洲发展事业、成就人生。热忱欢迎广大青年走进株洲、了解株洲、扎根株洲,株洲一

定为广大青年来株发展搭好平台、做好优质服务。夏彬华指出,长株潭都市圈建设,每一位长株潭青年都是建设者、贡献者。希望广大青年朋友以理想指引方向,以创新引领未来,以融合共促发展,在大力实施“强省会”战略暨长株潭都市圈建设中贡献青春力量。三市共青团组织要共同唱好青年“三城记”,团结带领广大青年担当作为,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。活动中,长株潭三市团委书记共同发出青年倡议,呼吁广大青年全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,助力长株潭都市圈发展,勇做新时代科技创新排头兵。来自株洲集团、中车株机、中车株洲所、中航发湖南动研所等企业的科技创新青年代表同台“论剑”,进行了科技创新项目展演。活动还为湖南省青年科技工作者协会会员颁发了证书。

市十六届人大常委会第一次会议召开

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 6月15日,市十六届人大常委会第十次主任会议召开。市人大常委会党组书记、主任刘光跃主持会议。

把醴陵陶瓷产业做强做优

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅) 6月13日,省委书记、省人大常委会主任张庆伟在醴陵市调研陶瓷产业、县域经济等工作,要求坚持守正创新,把醴陵陶瓷这张名片擦得更亮。张庆伟在醴陵引发热烈反响,大家表示,将以创新为引领,放大优势,把醴陵陶瓷产业做强做优。

都”即建设“世界瓷都”;“一园”即规划建设醴陵陶瓷新材料产业园;“三镇”分别是打造“窑瓷特色小镇”“陶瓷酒瓶特色小镇”和“陶瓷装备特色小镇”。

陶瓷是醴陵传统优势产业,该市构建了集陶瓷材料、陶瓷装备、陶瓷制造、陶瓷商贸、陶瓷文化“五位一体”的完整产业链条,产品包括日用瓷、工业瓷、艺术瓷三大系列,4000多个品种,出口150多个国家和地区。陶瓷产业集群产值超740亿元,从业人员近20万人。

湖南省陶瓷研究所总经理黄敏则表示,将主要围绕陶瓷产业共性问题,在智能设计方面加大探索,预计今年销售收入可望突破亿元大关。湖南省陶瓷研究所总工程师黄敏则表示,将主要围绕陶瓷产业共性问题,在智能设计方面加大探索,预计今年销售收入可望突破亿元大关。

“坚持守正创新,既要守住传统特色,也要把传统工艺与信息化、现代化技术相结合。既尊重市场规律,又发挥引导作用,企业练好内功,政府搭好平台,助力醴陵陶瓷走向更广阔市场。”醴陵市委书记、醴陵经开区党工委书记王利波表示。

当前,醴陵正向千亿陶瓷产业集群冲刺,规划布局打造“一核一谷一都一园三镇”。其中,“一核”,即以醴陵经开区为核心,打造以陶瓷为主要特色的国家级经开区;“一谷”即中国陶瓷谷,打造集产、创、展、商、游于一体的国际陶瓷产业集中展示区;“一

习近平同俄罗斯总统普京通电话

新华社北京6月15日电 国家主席习近平6月15日下午同俄罗斯总统普京通电话。习近平指出,今年以来,面对全球性动荡变革,中俄关系保持良好发展势头。两国经贸合作稳步推进,黑河—布拉戈维申斯克公路桥实现通车,打通一条两国互联互通的新通道。中方愿同俄方推动双边务实合作行稳致远。中方愿同俄方继续在涉及主权、安全等核心利益和重大关切问题上相互

支持,密切两国战略协作,加强在联合国、金砖国家、上海合作组织等重要国际和地区组织的沟通协调,促进新兴市场国家和发展中国家团结合作,推动国际秩序和全球治理朝着更加公正合理的方向发展。普京表示,在习近平主席坚强领导下,中国取得卓越发展成就,俄方衷心祝贺。今年以来,俄中务实合作稳步发展。俄方支持中方提出的全球安全倡议,反对任何势力借口所谓新

疆、香港、台湾等问题干涉中国内政,愿同中方加强多边协作,为推动世界多极化和建立更加公正合理的国际秩序作出建设性努力。两国元首就乌克兰问题交换意见。习近平强调,中方始终从乌克兰问题的历史经纬和是非曲直出发,独立自主作出判断,积极促进世界和平、促进全球经济秩序稳定。各方应该以负责任方式推动乌克兰危机得到妥善解决。中方愿继续为此发挥应有作用。

黄兰香率省政协调研组在株洲调研 扩大对外交流合作 推动特色优势产品走出去

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 6月14日至15日,省政协调研组副组长、副主任黄兰香率调研组在株洲围绕“扩大对外交流合作,推动‘湘’字号特色优势产品走出去”课题开展调研。市委副书记、市长陈恢清陪同部分调研。调研组由王立玉、丁学新、白树仁、刘胜辉等参加。市政协党组书记、主席聂方红陪同并主持调研座谈会,市领导王庭恺、易湘东、周雪辉参加相关活动。

省政协调研组听取株洲、醴陵两级政府有关情况汇报,华联瓷业、恒达烟花等5家企业作了发言。株洲现有外贸企业630余家,与160多个国家和地区建立了贸易往来。今年1—5月实现进出口总额72.22亿元,其中5月增幅达50.68%。

黄兰香对株洲推动特色产品特别是制造业走出去工作给予肯定。她说,此次调研收获很大,对大家反映的问题、提出的建议,调研组将认真研究、分类梳理,吸纳到调研报告和对口协商中去。黄兰香强调,要进一步把省、市、县三级政协协商动员起来,围绕重大问题、重点课题深入开展调研协商,上下联动、一齐发力,为湖南扩大对外交流合作,推动“湘”字号特色优势产品走出去作出更大贡献。要高度关注进一步扩大对外交流合作的环境建设,充分发挥政协独特优势,积极建言献策,关心关爱企业家队伍成长,加强品牌建设,广泛开展宣传推介,推动“湘”字号特色优势产品走出去行稳致远。

全市改革办主任会议召开,曹慧泉作出批示要求 聚焦重点领域关键环节 推动改革工作突破争先

株洲日报讯(全媒体记者/胡文洁) 6月15日,全市改革办主任会议召开,市委书记、市委全面深化改革委员会主任曹慧泉对全市改革工作作出批示。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和对湖南重要讲话重要指示精神,聚焦重点领域和关键环节,推动全市改革工作突破争先,以实实在在的改革成效为全市打造“三个高地”,培育制造名城、建设幸福株洲注入强劲动力。

曹慧泉在批示中指出,近年来,全市改革系统认真贯彻落实中央和省市委全面深化改革的各项部署,紧紧围绕市委中心工作,积极履职、主动作为,重要领域和关键环节改革取得积极进展,人民群众对改革的获得感不断增强,全市改革呈现蹄疾步稳、纵深推进、多点突破的良好局面,为全市高质量发展作出了重要贡献。

曹慧泉强调,今年是贯彻落实省党代会精神和“培育制造名城、建设幸福株洲”的开局之年,全市改革系统要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和对湖南重要讲话重要指示精神,按照省委书记张庆伟提出的“找准改革切入点,实现改革新突破”的要求,坚决对标中央和省市委改革部署,聚焦高质量发展、高效能治理、高品质生活等重点领域和关键环节,谋划推进一批关键性、标志性、突破性、引领性改革任务,以动作更快、措施更准、力度更大、质量更高的要求,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,推动全市改革工作突破争先,全力确保全市改革工作始终走在全省前列,以实实在在的改革成效为全市打造“三个高地”,培育制造名城、建设幸福株洲注入强劲动力。

市应急管理综合行政执法局成立 陈恢清出席揭牌式

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 6月15日,市应急管理综合行政执法局揭牌仪式举行。市委副书记、市长陈恢清出席并致辞。

陈恢清对市应急管理综合行政执法局的成立表示祝贺,向长期以来奋战在应急管理一线的全体干部职工表示慰问。他指出,应急管理部门承担着防范化解重大安全风险、及时应对处置各类灾害事故的重要职责,担负着保护人民群众生命财产安全和维护社会稳定重要使命。当前,株洲正全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,着力培育制造名城、建设幸福株洲,全力推动高质量发展,安全稳定

的社会环境至关重要。市应急管理系统要以此次揭牌为新起点,坚持忠诚担当,坚定扛牢“促一方发展、保一方平安”的政治责任。理顺体制机制,加快构建职责清晰、运转高效、协同畅通的应急管理综合行政执法体系。锤炼过硬作风,锻造让党和人民信得过、靠得住、能放心的应急铁军。践行训词精神,争创一流业绩,全面提高综合执法能力和应急管理水平,奋力开创株洲应急管理新局面,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。



株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 6月30日,株洲火车站东站房将全部建成,达到开通运营条件。百年株洲火车站,即将蝶变重生。

当天上午9时许,临近铁路东路的火车站东广场上,几十名工人正在紧张施工。趁着工作中的一点点间隙,早上6时即已在工地上的谭鑫,去附近买了份早餐。

“6月25日前,火车站东广场要全部完工,现在是冲刺阶段,24小时倒班不停歇。”谭鑫介绍,株洲日报全媒体记者/李翰摄

株洲火车站 重启倒计时

